

ЗАМЕСТИТЕЛЮ ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОМИТЕТА
ГОСБЕЗОПАСНОСТИ при СМ ЛИТОВСКОЙ ССР
подполковнику

тov. ПАПЛАУСКАСУ В.Ю.

О Т Ч Е Т

о проведенной воспитательной работе в Отделе
правительственной связи КГБ при Совете Министров
Литовской ССР за 1973 год

Руководство отдела и партийная организация в истекшем году строили свою работу в направлении мобилизации коллектива на выполнение задач, стоящих перед подразделением, уделяя особое внимание вопросам политического воспитания сотрудников, повышению у них чувства партийной ответственности за порученное дело, укреплению служебно-войнской дисциплины.

Производственная деятельность и воспитательная работа в коллективе велась по перспективным и текущим планам, к разработке которых привлекался не только актив, но и рядовой инженерно-технический состав.

Практическое исполнение намеченных мероприятий в сроки, указанные планами, поднимало личную ответственность каждого сотрудника за положение дел в коллективе, способствовало повышению организованности, развитию трудовой и общественной активности, уменьшению потерь рабочего времени.

В отделе имеется стенд производственных показателей инженерно-технического состава, на котором каждый месяц выставляются итоговые оценки не только по всем видам их производственной деятельности, но и за выполнение приказов, инструкций, за состояние трудовой дисциплины, поведение в коллективе и быту.

Результаты этих показателей берутся за основу при премировании технического персонала, чем достигается цель повышения ответственности за четкое исполнение служебных обязанностей, а также усиления материальной заинтересованности.

Много внимания в подразделении уделяется вопросам организации социалистического соревнования. Коллективные соцобязательства и индивидуальные обязательства за коммунистический труд разрабатываются и принимаются на общем партийном собрании. Проверка их выполнения проводилась комиссиями, в состав которых, кроме членов партбюро и профгрупппорта, входил инженерно-технический персонал дежурных смен, результаты проверок обсуждались на собраниях, решения принимались с конкретными предложениями устранения имеющихся недостатков. Широкое участие инженерно-технического персонала в составлении и проверке выполнения социалистических обязательств повысило роль воспитательной функции трудового соревнования.

По итогам соцсоревнования за 1973 год двенадцати членам коллектива присвоено звание ударника коммунистического труда. За достигнутые успехи в работе и успешное выполнение соцобязательств руководством КГБ Литовской ССР поощрены т.т. Сотова Е.Е., Ларионов И.Д., Веселов И.П., Ланцова Р.В. и др.

Важным средством повышения трудовой и общественной активности коллектива партийное бюро видит в подготовке и проведении партийных собраний, на рассмотрении которых выносились наиболее важные вопросы жизни и деятельности Отдела. К подготовке и обсуждению вопросов партсобрания привлекались не только коммунисты-руководители, но и рядовые коммунисты. С докладами выступали т.т. Байбакова А.Т., Казаков Н.А., Веселов И.П. и др., создавались все необходимые условия, чтобы все коммунисты чаще выступали на собраниях, откровенно делились мнениями, что повышало их ответственность и заинтересованность за решение служебных дел. На партсобраниях были рассмотрены вопросы: "Выполнение взятых соц.обязательств - залог успешной работы коллектива". Докл. тов. Байбакова А.Т. "Высокая трудовая дисциплина - основа успешной работы коллектива". Докл. тов. Ланцов В.Ф.

"Об усилении идеологической работы в партийной организации и задачах коммунистов." Докл. тов. Кимов О.А.

Определенную организаторскую работу парторганизация проводила по идеологическому воспитанию и повышению уровня специальной подготовки сотрудников.

Большинство членов коллектива училось в сети партийного просвещения в теоретическом семинаре по программе, разработанной Вильнюсским Домом политпросвещения ЦК КП Литвы. Изучалась тема: "Актуальные проблемы развития мирового революционного процесса на современном этапе". Собеседования проводились регулярно и активно. Большое внимание уделялось изучению первоисточников ленинского теоретического наследия.

Свой технический уровень и специальные знания сотрудники Отдела повышали в системе специальной подготовки по утвержденной программе.

В подразделении важное значение придается военно-физической подготовке. Успешно сдали нормы ГТО 75% членов коллектива. Активное участие сотрудники Отдела принимали в летней комплексной спартакиаде Комитета; т.т. Логинов В.Л., Ражев В.Ф., Савицкий В.И., показав высокие результаты, заняли по отдельным видам соревнований призовые места. Тов. Логинов и Ражев принимали участие в спартакиаде КГБ Прибалтийских республик в гор. Риге, где также добились призовых мест.

В Отделе впервые организована волейбольная команда из сотрудников отдела.

В системе военной подготовки офицерский состав принимает участие по плану ОК КГБ.

В 1973 году на работу в Отдел принято 7 человек. Подбор кадров осуществляется представителем ОК тов. Капитоновым В.Я. совместно с руководством Отдела. Необходимо отметить большую работу в этом тов. Капитонова В.Я., в оперативном оформлении приема на работу, за счет имеющегося резерва. В настоящее время штат Отдела полностью укомплектован.

Руководство Отдела и партийная организация оказывают молодым сотрудникам необходимую конкретную помощь в освоении

порученного участка работы, а также воспитания их идейной убежденности, строгого соблюдения требований конспирации, сохранения служебной и государственной тайны. В партийном бюро есть выделенное лицо, ответственное за работу с молодыми чекистами. Практикуется прикрепление молодых товарищей к более опытным работникам, для них составляются индивидуальные планы освоения рабочего места и всех служб.

Расстановка молодых кадров на конкретные участки в отделе проводится на основе всестороннего учета общей и специальной подготовки, опыта, способностей и наклонностей работников. Молодые сотрудники допускаются к самостоятельной работе на порученный участок только после успешной сдачи изучаемой программы. Оказываемое коллективом доверие и внимание к молодым чекистам сочетается с повышенной требовательностью.

В коллективе стала традицией встреча с чекистами-ветеранами под девизом "Славные традиции - чекистов-связистов" в дни годовщины образования ВЧК.

Проводимые мероприятия позволили поднять уровень обучения и воспитания молодых чекистов.

За последние годы в подразделении не было нарушений воинской и трудовой дисциплины.

За отличную работу в обеспечении правительственной связью абонентов по системе "Татры" по ходатайству УПС КГБ при СМ СССР приказом КГБ при СМ Литовской ССР поощрены т.т. Матвеев П.И., Ланцов В.Ф., Кондратьев Г.М., Стова Е.Е. и Ларионов И.Д.

За высокие показатели в работе приказом КГБ при СМ Литовской ССР поощрены в 1973 году 12 человек Отдела.

ЗАМЕСТИТЕЛЬ НАЧАЛЬНИКА ОПС КГБ при
СОВЕТЕ МИНИСТРОВ ЛИТОВСКОЙ ССР
майор-инженер

В.Костин

СЕКРЕТАРЬ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

О.Кимов

"9" № 9/101
января 1974 г.